

Pajęczno, dnia 19.09.2023 r.

ZPF.271.10.2023

### Wykonawcy wszyscy

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U 2023 r. poz. 1710) udziela następujących odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu na „Utworzenie i wyposażenie Klubu Senior +”

#### Treść zapytań:

1. Czy zakres robót obejmuje remont łazienek i wykonanie wewnętrznej instalacji wod – kan na piętrze?

**Odpowiedź:** Nie w załączeniu zaktualizowany przedmiar robót.

2. Pozycja z kosztorysu 12 d3 – ścianka mobilna szklana, czy można zastąpić ścianki szklane na aluminiowe stałe z drzwiami przesuwными lub rozwiernymi ?

**Odpowiedź:** Tak zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ścianki szklanej ścianką aluminiową.

Zamawiający na podstawie 284 ust. 3 ustawy Pzp wydłuża termin składania ofert **do 25 września 2023 do godziny 10:00**. W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy SWZ.

Punkt 14.1 otrzymuje brzmienie: Termin złożenia oferty **25 września 2023 r. godzina 10:00**.

Punkt 14.4 otrzymuje brzmienie: Zamawiający dokona otwarcia ofert **w dniu 25 września 2023 r. , godzinie 10:30** nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.

Punkt 11.1 otrzymuje brzmienie: Wykonawca jest związany ofertą od upływu terminu składania ofert **do dnia 24.10.2023 r.** przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

W treści ogłoszenia w sekcji VIII pkt. 8.1 otrzymuje brzmienie:

**Termin składania ofert: 2023.09.25 10:00;**

W treści ogłoszenia w sekcji VIII Pkt. 8.3 otrzymuje brzmienie:

**Termin otwarcia ofert: 2023.09.25 10:30**

W treści ogłoszenia w sekcji VIII Pkt. 8.4 otrzymuje brzmienie:

**Termin związania ofertą do 2023.10.24**

**Treść niniejszego wyjaśnienia stanowi integralną część SWZ, jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania i należy ją uwzględnić przy opracowaniu oferty.**

**Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.**

**BURMISTRZ**  
*mgr Piotr Mielczarek*